

8 июля в России отмечаем не на что не похожий, очень душевный и глубокий по замыслу праздник - День семьи, любви и верности. Семья в жизни человека занимает очень большое место. И если человек ничего о ней не знает, он обделен самым главным на земле - теплом и вниманием. В группе "Почемучки" прошли различные мероприятия посвященные этому дню. Беседа "Я люблю родных", видеоролики, стихи, пословицы о дружбе и любви. И, конечно же, ромашка, сделанная накануне праздника руками детей, которая стала дорогим подарком самым любимым и дорогим сердцу ребёнка людям – мамочке и папочке.



Итоговым мероприятием стало проведение праздничного развлечения «В День Семьи, Любви и Верности - в гости к Ромашке».



